



SFÂRȘIT DE SĂPTĂMÂNĂ CU INCENDII

Pompierii maramureșeni au acționat la localizarea și lichidarea a șase incendii, pe parcursul sfârșitului de săptămână. Astfel:

- vineri, 21 aprilie, două echipaje de stingere din cadrul Detașamentului de Pompieri "Cpt. Marchiș Adrian Baia Mare" au intervenit, puțin după ora 13.00, la un incendiu izbucnit într-o casă dezafectată, din Baia Sprie. Au ars circa 10 kilograme de deșeuri. Incendiul a izbucnit, probabil, din cauza jarului de la o țigară;
- sâmbătă, 22 aprilie, un echipaj de stingere al Secției de Pompieri Vișeu de Sus a acționat, în jurul orei 13.30, la localizarea și lichidarea unui incendiu de vegetație semnalat în zona străzii Rândunelelor, din oraș. Incendiul a afectat o suprafață de teren de circa 0,3 hectare;
- în aceeași zi, puțin înainte de ora 19.00, un echipaj de stingere al Gărzii nr. 2 de Intervenție Borșa a intervenit la un incendiu declanșat la o gospodărie de pe strada Libertății, din oraș. A ars funinginea din coșul de fum necurățat;
- în jurul orei 21.30, două echipaje de stingere ale Detașamentului de Pompieri "Cpt. Marchiș Adrian Baia Mare" au acționat la localizarea și lichidarea unui incendiu izbucnit la o gospodărie situată în piața Libertății din Baia Sprie. A ars funinginea din coșul de fum necurățat;
- în jurul orei 22.00, alte două echipaje de stingere ale Detașamentului de Pompieri "Cpt. Marchiș Adrian Baia Mare" au intervenit la un incendiu declanșat într-o gospodărie situată pe strada Valea Roșie, din municipiu. A ars funinginea din coșul de fum necurățat;

- duminică, 23 aprilie, cu câteva minute înainte de ora 18.00, un echipaj de stingere al Detașamentului de Pompieri “Cpt. Marchiș Adrian Baia Mare” a intervenit la un incendiu de vegetație uscată izbucnit în zona satului Ulmoasa, Tăuții Măgherauș. Incendiul a afectat o suprafață de teren de circa 0,1 hectare.

Reamintim cetățenilor că sunt obligați să respecte normele privind protecția mediului care **interzic arderea vegetației uscate**. Proprietarii și deținătorii de terenuri au obligația **de a nu arde și de a preveni arderea** miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase. Încălcarea acestei obligații se sancționează cu **amandă de la 7.500 lei la 15.000 lei, pentru persoane fizice și de la 50.000 lei la 100.000 lei pentru persoanele juridice**.

Un regim sancționator distinct este stabilit pentru arderea miriștilor, stufului, tufărișurilor și vegetației ierboase din ariile protejate și de pe terenurile supuse refacerii ecologice, faptă care constituie infracțiune și se pedepsește cu **închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă**, dacă a fost de natură să pună în pericol viața ori sănătatea umană, animală sau vegetală.

Arderea resturilor vegetale, a gunoaielor, a deșeurilor și a altor materiale combustibile în gospodăriile cetățenești este interzisă. Pentru prevenirea incendiilor de vegetație, nu aruncați la întâmplare resturile de chibrituri sau țigările aprinse! Orice persoană care observă un început de incendiu are obligația de a anunța la numărul unic pentru apeluri de urgență 112!

Compartimentul Informare și Relații Publice